

Profesní životopis

V období od 1999 do 2011 jsem pracoval v projekčním ústavu Stavoprojekt Olomouc a. s. jako samostatný projektant statik.

Od roku 2011 pracuji jako statik – OSVČ

Od roku 2018 – založení společnosti Statika Balcarék s. r. o.

Zabývám se návrhy ocelových, dřevěných, zděných, železobetonových a skleněných konstrukcí. Řeším problematiku speciálního zakládání staveb, pažení jam a výkopů.

Níže přikládám výpis významnějších staveb, na kterých jsem se výrazně podílel, nebo samostatně řešil.

Úprava přednádražního prostoru v Olomouci – podzemní garáže - STP Olomouc a. s.

Ocelová konstrukce fasády Krajského soudu v Olomouci

Rekonstrukce obchodního domu Prior v Olomouci

Dostavba Slovanského gymnázia v Olomouci

Kostel sv. Ducha ve Starém městě – žb. koe věže – STP Olomouc a. s.

Dostavba Hodolanského divadla v Olomouci

Terasové bytové domy – Olomouc

Novostavba - NH hotel – Olomouc a Sportovní centrum omega v Olomouci – STP Olomouc a. s.

Přístavba sídla firmy Gemo Olomouc a. s.

Rekonstrukce Filozofické fakulty UP v Olomouci

Rekonstrukce a dostavba objektu Banky Creditas v Olomouci

Novostavba BD ulice Možnerova

Areál bytových domů – Novosadský dům Olomouc

Novostavba objektu kliniky geriatric ve FN v Olomouci náklady cca 200 mil Kč- projektant konstrukční části (součástí realizace byla realizace nosného skeletu jako ocelového bezprůvlakového systému) – statik 2017

Dostavba a přístavba Moravské zemské knihovny v Brně - DZS

Oprava nosné konstrukce věže na objektu radnice v Olomouci

Interní pavilon Nemocnice Šternberk – náklady na konstrukční část 20 mil Kč – projektant konstrukční části – prováděcí projekt – 2019

Hemato-onkologická klinika FN Olomouc – náklady na konstrukční část 35 mil Kč - projektant konstrukční části prováděcí projekt (součástí realizace byla realizace nosného skeletu jako ocelového bezprůvlakového systému) – statik 2019

Klinika dermatologie a paliativní péče Nemocnice Praha Vinohrady - náklady na konstrukční část 30 mil. Kč - projektant konstrukční části stavební povolení - 2020

Poliklinika Ursova Neratovice – náklady cca 150 mil Kč - projektant konstrukční části stavební povolení - 2020

V oboru pracuji již 20 let jako statik.

Přijímám závazek podílet se na plnění veřejné zakázky Realizace nástavby budovy „A“ na uvedené pozici – statik.

V Olomouci 9.4.2021

**Statika Balcárek s. r. o
Zamykalova 2, Olomouc
Ing. František Balcárek - jednatel**



A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized 'F' followed by 'Balcárek'. To the right of the signature is a horizontal line.

Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **138251914-209880-210511154905**, skládající se z **2** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Vstup bez viditelného prvku.

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **EMILIE JANDOVÁ**

Vystavil: **Janulíková Klára - notářka**

Pracoviště: **Janulíková Klára - notářka**

Brno dne 11.05.2021



138251914-209880-210511154905